

## REPORT CLARIFICATIONS AND CORRECTIONS

The report, 'A spatial analysis of the Israeli military's conduct in Gaza since October 2023' has been updated to reflect the corrections and clarifications noted below.

|    | Date of change<br>DD/MM/YYYY | Page, paragraph/<br>figure number  | Change   |
|----|------------------------------|--|--|
| 1  | 28/10/2024                   | N/A  | All incidents and overall figures reported by UNRWA and shared with Forensic Architecture cover the period between 7 October 2023 and 17 July 2024, inclusive.                                     |
| 2  | 29/10/2024                   | p. 8, par.18   | Change of date range for scope from '7 October 2023 and 30 June 2024' to '7 October 2024 and 16 September 2024'  |
| 3  | 29/10/2024                   | p.386, par.91(f)   | Date corrected   |
| 4  | 29/10/2024                   | p.425, par.147   | Date corrected   |
| 5  | 29/10/2024                   | p.445, Figure 5.60   | Date corrected   |
| 6  | 29/10/2024                   | p.464, Figure 5.79   | Date corrected   |
| 7  | 29/10/2024                   | p.465, Figure 5.80   | Date corrected   |
| 8  | 29/10/2024                   | p.46, par.1.1;<br>p.722, par.1.1;<br>p. 726, par.13;<br>p.728, Figure 7.2<br>caption | The total number of incidents of aid-targeting were corrected from 313 to 322 to reflect the number of documented incidents as of 11 October 2024 (see p.31, par.103).                             |
| 9  | 29/10/2024                   | p.46, par.1.2(a);<br>p.722, par.1.2(a);<br>p.771, par. 123)                          | The total number of attacks on UNRWA were corrected from 42 to 39 (to reflect the number of documented incidents as of 11 October 2024 (see p.31, par.103).  |
| 10 | 29/10/2024                   | p.46, par.1.1(b);<br>p.722, par.1.1(b)   | The total number of attacks on shelters for displaced Palestinians were corrected from 72 to 73 to reflect the number of documented incidents as of 11 October 2024 (see p.31, par.103).           |
| 11 | 29/10/2024                   | p.46, par.1.1(c);<br>p.722, par.1.1(c)   | The total number of attacks on aid personnel were corrected from 52 to 60 to reflect the number of documented incidents as of 11 October 2024 (see p.31, par.103).                                 |
| 12 | 29/10/2024                   | p.46, par.1.1(e);<br>p.722, par.1.1(e)   | The total number of attacks on aid infrastructure were corrected from 77 to 78 to reflect the number of documented incidents as of 11 October 2024 (see p.31, par.103).                            |
| 13 | 29/10/2024                   | p.46, par.1.1(f);<br>p.722, par.1.1(f)   | The total number of attacks on convoys were corrected from 23 to 22 to reflect the number of documented incidents as of 11 October 2024 (see p.31, par.103).                                       |
| 14 | 29/10/2024                   | p.713, Table 1.17  | Incident ID removed which is no longer used.   |
| 15 | 29/10/2024                   | p.735, par.50  | Incident description phrasing corrected for clarity and accuracy.  |
| 16 | 29/10/2024                   | p.743, par. 68   | The number of attacks on aid convoys in January 2024 was corrected from 3 to 2: the incident at al-Qarara was removed as it was an attack on aid personnel rather than a convoy [ID: 31231-02885]. |
| 17 | 29/10/2024                   | p.743, par. 68   | The incident at Deir al-Balah was clarified to be in Deir al-Balah Municipality. [ID: 40115-86760].  |
| 18 | 29/10/2024                   | p.743, par.69  | A date was added for clarity [ID: 40210-41672]   |
| 19 | 29/10/2024                   | p.745, par.72  | Incident ID corrected.   |
| 20 | 29/10/2024                   | p.748, fn. 58  | 1 Incident ID removed after being added in error.  |

|    |            |  |  |
|----|------------|--|--|
| 21 | 29/10/2024 | p.760, par.101   | Number of attacks on the Rafah crossing corrected.                 |
| 22 | 29/10/2024 | p.760, fn. 83  | Number of incident IDs updated; incident ID added.                 |
| 23 | 29/10/2024 | p.766, par.111(f)  | Number of those killed corrected.                                  |
| 24 | 29/10/2024 | p.769, par.120(d)  | Sentence removed to match reporting.                               |
| 25 | 29/10/2024 | p.774, par.127(e)  | Incident ID corrected.   |
| 26 | 29/10/2024 | p.724, Figure 7.1;<br>p.728, Figure 7.2;<br>p.741, Figure 7.9;<br>p.742, Figure 7.10;<br>p.752, Figure 7.14;<br>p.759, Figure 7.19;<br>p.770, Figure 7.23;<br>p.775, Figure 7.24 | Images have been corrected to reflect accurate number of incidents |
| 27 | 30/10/2024 | p.798, Figure 8.11;<br>p.799, Figure 8.12;<br>p.800, Figure 8.13   | Images have been corrected to reflect accurate number of incidents |